
 

  

علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  1   

 

 ماه   تیر   3140کشور    خارج تشریحی کنکور   پاسخ 
 

   کلید صحیح سازمان سنجش با

 

است؟   حیکدام مورد صح کنند،ی را ترشح م  ها نیکننده پروتئ  هیتجز  یها میگوارش انسان که آنز دستگاه  یها ارتباط با آن دسته از اندام در .1

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور 

 .کندیدور منتقل م  یارا به فاصله  ام یرا دارند که پ یکیپ د یتول ییتوانا همه آنها   (1

 هستند.  یعصب یهااختهی یهاشبکه  یهمه آنها دارا (2

 را دارند. هان یپوپروتئیهمه ل  دی تول  یی از آنها توانا یفقط بعض (3

 را دارند. کربناتیب دی تول  یی از آنها توانا یفقط بعض (4

روده  از  سکرتین    از معده   ورمون ترشح میکنند گاسترین همشون ه ( 1  نه ی گز   صورت سوال  نکراس سه کاندید  ا معده روده باریک و پ ( است. 1  نه ی پاسخ گز  (1

یکربنات تولید  همشون ب   ( 4  نه ی گز   پو هارو بسازه که جز سوال نیست کبد میتونه همه لی   ( 3  نه ی گز نکراس نه  پا (  2  نه ی گز     نکراس از پا   انسولین و گلوکاگون 

     میکنند 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور است؟    ر ی ز   ی ژگ ی وجود دارد فاقد کدام و   نهنج گل آلبالو که در مرکز    ی از اجزا   ی ک ی  .2

 حلقه گل قرار گرفته است. نیدر چهارم  (1

 را دارد. یگرده نقش اصل یدر جذب و نگهدار (2

 .کندینر فراهم م  یجنس اخته یجهت انتقال   ییمجرا (3

 .کندیم  جاد یمانند دارد و رنگ درخشان گل را ابرگ  یظاهر (4

 که ربطی به مادگی نداره   گلبرگ رو میگه   (  4  نه ی گز خامه جان  (  3  نه ی گز   کلاله جان ( 2  نه ی گز   بله ( 1  نه ی گز ه  مادگی رو میگ ( است.  4پاسخ گزینه   (2

  

کدام عبارت درست است؟   ،یسی در مرحله رونو هاوت یوکار ی ژن در هسته  انی ب میتنظ  ندی و با توجه به فرا ی با اطلاعات کتاب درس مطابق .3

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور 

 . کندیخود را شروع م   ت یرنا بسپاراز پس از برداشته شدن مهارکننده از اپراتور فعال (1

 .کندیاز هم باز م  یسیرونو یو دو رشته آن را برا شودیمتصل م  یخاص ینا بسپاراز در ابتدا به توالر (2

 .دهندیم  شی را افزا یسیسرعت رونو   گری کدی سرانجام با قرار گرفتن در کنار  یسی مه عوامل رونوه (3

 ژن قرار دارند. نیاز نخست  یکه در فاصله دور شوندیمتصل م  ییهای در ابتدا به توال یسی مه عوامل رونوه (4

همه که به  ( 4  نه ی گز   بله ( 3  نه ی گز راه اندازه رونویسی نمیشه    ( 2  نه ی گز   عزیز جان باکتری مگه مهارکننده داشته باشی؟!  ( 1  نه ی ( است. گز 3پاسخ گزینه   (3

     ن وصل میش   د راه انداز ل نمیشن بعضی به خو افزاینده وص 
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  2   
کدام   ر،یز یهاو ممکن بودن ازدواج طیمح طیبودن شرا  یو با فرض عاد شکلیقرمز داس یهاچه یگواز  یناش  یخونکم  یماریتوجه به ب با .4

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   حیعبارت صح 

 ناقل محتمل است.  یتولد دختر (پیژنوت)  ژننمود ژن با هر نوع ژن،  یناقل با زن یدر صورت ازدواج مرد (1

 ناقل محتمل است.  یتولد پسر   (پیژنوت) ژننمود   با هر نوع ژن،  یکاملاً سالم با مرد یدر صورت ازدواج زن (2

 محتمل است.  ماریب  یتولد دختر   (پیژنوت) ژننمود  با هر نوع ژن،  یسالم با زن یدر صورت ازدواج مرد (3

 محتمل است. ماری ب  یتولد پسر    (پیژنوت) ژننمود   ،  ژننمود با هر نوع ژن یبا مرد ماریب یدر صورت ازدواج زن (4

کنه چه ژنتیکی داشته باشه  در صفات مستقل از جنس در صورت ناقل بودن یکی از والدین دیگه وارد این دیگر فرقی نمی   ( 1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (4

   ممکنه مادر کاملا سالم باشد دیگه اون موقع بچه بیمار ندارم   ( 3  نه ی گز     نیست    پدرم کاملا سالم باشه بچه ناقل   ( 2  نه ی گز    برای بچه هم ناقل بودن ممکنه 

زنم چون در صفات مستقل از جنس  اگر مرد سالم خالص باشد اون موقع دیگه بچه بیماری نخواهند داشت دقت کردی من دارم حرف از بچه می (  4  نه ی گز 

     مهم نیست بچه دختر باشه یا پسر 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  صادق است؟    انسانموارد در خصوص غده معده  کدام .5

 است. یاصل یهااخته یآن کمتر از   یکنار یهااخته ی : تعداد الف

 آن هستند. یتحتان  مهیتر از نغده فراوان یفوقان مهی در ن یکنار یهااخته ی: ب

 قرار دارند. یترشح کننده ماده مخاط یهااخته یغده معده فقط  هیناح  نی: در بالاترج

 .شودیغده به حفره معده وارد م  یمجرا قیاز طر یاصل یهااخته ی : ترشحات د

 »الف«، »ب«، »ج« و »د« (4  »الف«، »ج« و »د« (3  »الف« و »ب« (2  »ب«، »ج« و »د« (1

در راس  ص    ج(   نه ی گز     در میانه غده زیادند       غ ب(   نه ی گز   ی های کناری کمترن تعدادشان نسبت به اصل یاخته ص    الف(   نه ی گز     ( است.  3پاسخ گزینه   (5

 ریزه دیگه غده برون ص    د(    نه ی گز     های پوشش سطحی هستند های مخاطی سازنزدیک به یاخته های معده یاخته غده 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403؟ )کنکور  شده است   انی با بدن انسان درست ب ارتباططور معمول کدام مورد در  به .6

 را دارد.  ینقش اصل دهید  بیقرمز آس یهاچه یگو ب یشکم در تخر  هیموجود در ناح یهر اندام لنف (1

 دارد. یادیز  تیفرد فعال ات یدر تمام مدت ح نهیس  هیموجود در ناح یهر اندام لنف (2

 نابالغ است. یمنیا اخته ی بلوغ هر  یبرا یحلق محل  هیموجود در ناح یهر اندام لنف (3

 و قرمز خون نقش دارد.   د یسف یهاچه یگو  دیران در تول  هیموجود در ناح یهر اندام لنف (4

    دونیم افزایش سن تحلیل میره منظورش تیموسه که می   ( 2  نه ی گز   طحال آپاندیس رو داره میگه آپاندیس این کاره نیست   ( 1  نه ی ( است. گز 4  نه ی پاسخ گز      (6

 مغز استخوان رو میگه (  4  نه ی گز     های تی توی تیموس بالغ میشن منظورش لوزه است ولی خوب لنفوسیت   ( 3  نه ی گز 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  است؟   نادرستجوان کدام مورد  خانم کی یو دوره جنس یارتباط با چرخه تخمدان در .7

 . ابدییم  ش یافزا یدوره جنس یدر ابتدا دهدیم  ش یجسم زرد را افزا یترشح ت یکه فعال یهورمون (1

 ( است. تی)اووس اختهیمام   زیو تما  کولیرشد انبانک فول  یعامل اصل شودی که توسط جسم زرد ترشح م  یهورمون (2

 . ابدییم  شی افزا یدوره جنس مهیدر حدود ن ابدی  شی رحم افزا یو اندوخته خون یخوردگنیضخامت و چ شودیکه باعث م  یهورمون (3

 دارد. یمتفاوت یهانقش  یمتفاوت دوره جنس یهادر زمان ابد یی م  شیآن افزا زانیم  کولی که با رشد انبانک فول  یهورمون (4

شه  هورمونی که توسط جسم زرد ترشح می   ( 2  نه ی گز     هورمون ال اچ فعالیت ترشحی جسم درد را افزایش میده    ( 1  نه ی ( است. گز 2پاسخ گزینه   (7

منظورش استروژنه که بازخورد مثبت دارد در نزدیکی    ( 4  نه ی گز   منظور استروژن (  3  نه ی گز     پروژسترون در صورتی که عامل اصلی رشد فولیکول استروژن 

     تخمک گذاری و در شروع دوره بازخورد منفی داره 
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  3   
ماه خارج    ر ی ت  1403)کنکور  است؟   حیرا دارند کدام عبارت صح ری مانند ماست و پن یلبنمحصولات   دی تول ییکه توانا  یخصوص موجودات در .8

 کشور( 

 است.  دی نواسینوع آم  کی ها معرف   هر رمزه )کدون( آن (1

 .شودی آنها آغاز م  کیپ یرنا  یاز ابتدا یسازنیپروتئ ندیفرا (2

 کدون( وجود دارد. یها پاد رمزه )آنتبه تعداد انواع رمزه کدون  (3

 .شودی م  یسیاست رونو یساز RNA انی آغاز و پا گاه ی جا ن یکه ب یی در آنها تمام طول دنا (4

پس توالی  (  2  نه ی گز     رمزه پایان معرف هیچ آمینو اسیدی نیست   ( 1  نه ی گز   ها هاست و هم پروکاریوت منظورش هم یوکاریوت ( است.  4پاسخ گزینه   (8

   رونویسی فرایندی پیوسته است (  4  نه ی گز     کدون پایان پادرمزه نداره   ( 3  نه ی گز   هدایتگر چی 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403؟ )کنکور  دارد یاآن چه مشخصه یاصل اهرگیبر خلاف س  هیکل یانسان سرخرگ اصل در .9

 است.  هیکل یدر بخش قشر یانشعابات یدارا (1

 در مجاورت کپسول بومن و قوس هنله دارد. یانشعابات (2

 تر اتصال دارد. رگ کوچک  نیبه چند ه یخارج کل یدر فضا (3

 نقش دارد.  میضخ ه یپا  یمنفذ دار کلافک )گلومرول( با غشا یهارگی مو جادیدر ا (4

رسه که بعدش  انشعابات انتهایی سرخرگ اصلی کلیه به سرخرگ آوران می   (  4  نه ی گز     هر دو هستند   ( 3  نه ی گز و (  2  نه ی گز   و ( 1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (9

 رسه کلافک می    به شبکه اول مویرگی 

 

  ستادهیفرد به حالت ا  نکه یدرست است؟ با فرض ا  ری مخ قرار دارد چند مورد ز یلوب پس سر ریاز مغز انسان که در ز یارتباط با بخش در .10

 ماه خارج کشور(   ری ت   1403)کنکور راستا هستند.   کیاست و سر و گردن او در 

 را دارد. یتفکر و عملکرد هوشمندانه نقش اصل یریادگی: در الف

 . کندیکمک م  یتنفس یاز مجار  یراندن مواد خارج رونیاست که به ب ییها: مرکز انعکاس ب

 .کندی م  میمخ و نخاع تنظ یهامکره یگوناگون به کمک ن یهاو حرکات بدن را در حالت  هاچه یماه تی: فعالج

 را دارد. ینقش اصل یخارج یادنده  نیب یهاچهیو استراحت ماه افراگمی د بندانیم  یهاچه یشدن ماه ی: در گنبدد

1) 2 

2) 1 

3) 4 

4) 3 

  نه ی گز   سرفه رو داره میگه که مرکز انعکاس سرفه در بصل نخاع غ  ب(    نه ی گز   منظور قشر مخ است غ   الف(   نه ی گز       منظور مخچه است ( است.  2پاسخ گزینه   (10

 شود پیام انقباض از بصل النخاع صادر می غ    د(    نه ی گز ص  ج(  

 

)کنکور  چگونه است؟    گری د اهانی با گ سه یذرت در مقا اهیو کمبود آب وجود داشته باشد، گ ادی بالا، شدت نور ز طیمح یدما نکهیفرض ا با .11

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403

 . دینما  ره یخود ذخ یهادر واکوئول یادیآب را به مقدار ز تواندی آناناس م  اهیبرخلاف گ (1

 .کندی م  تیخود تثب برگانیم  اختهیجو را در درون  CO2آناناس  اهیبرخلاف گ (2

 . رساندی آب را به مصرف م  ییبالا ییرز با کارا اهی نسبت به گ (3

 .سازدیم  گری د یآل باتینشاسته و ترک یرز مقدار اندک اهی نسبت به گ (4

است که در غلاف آوندی اولین تثبیت    4گیاه ذرت گیاه سی  غ  (  2  نه ی گز خود آناناس این کاره است چون که گیاه کم است غ  (  1  نه ی ( است. گز 3پاسخ گزینه   (11

       کاراییش بیشتر از گیاهان سی سه است در این شرایط   ( 4  نه ی ( گز 3  نه ی گز   دهند به صورت یک اسید چهار کربنه کربن را انجام می 
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  4   
  1403)کنکور  است؟   نادرستکدام عبارت  شود،ی م  مخلوطاز قلب آنها با هم  یو روشن در بخش رهیکه خون ت یارتباط با همه جانوران در .12

 ماه خارج کشور(   ر یت 

 .ردیگیدر خارج از بدن صورت م  یجنس یها اخته یاز آنها لقاح   یدر بعض (1

 . شودیم  افتیفراوان  یهارگی با مو یرپوستیز ی رگیاز آنها شبکه مو یدر بعض (2

 .شودیبرقرار م  یاتازه در مجاورت بخش مبادله  یاز هوا یاوسته یپ انی در همه آنها جر (3

 .شودیتر م بزرگ  هاون یو بازجذب آب و   رهیذخ یدفع ادرار کم و مثانه برا طیمح یدر همه آنها به هنگام خشک (4

(  3  نه ی گز   دوزیستان رو میگه (  2  و   نه ی ( گز 1  نه ی گز     دوزیستان یک بطن دارند و برخی از خزندگان دیوار بین دو بطن کامل نشده   ( است. 4پاسخ گزینه   (12

       این فقط برای دوزیستانه   ( 4  نه ی گز   ای دارند مهره دارند همشون سازگار تهویه 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  نمود؟   انیب توانیرحم است، کدام عبارت را م  وارهیبندناف و د نیکه رابط ب یخصوص بخش در .13

 .شوندیمخلوط م  گریکد یدر آن با   نیخون مادر و جن (1

 به وجود آمده است. ی نیجن ندهیزا یهاه یآن لا  لیپس از تشک (2

 شباهت دارد.   ز یپوفی از ترشحات ه ی کیآن از نظر عملکرد به  یی ایم یش کیپ (3

 رحم منشا گرفته است. وارهیو د ونیآمن سهی ون( و زه کیاز زه شامه )کور  (4

شود و عملکرد مشابه با ال  منظورش هورمون هاش سه جه هست که از کوریون ترشح می   ( 3  نه ی گز   قبل  ( 2  نه ی گز . شوند ی م ن (  1  نه ی ( است. گز 3پاسخ گزینه   (13

 زده بود ی از امنیون ن حرف کتاب    (  4  نه ی گز   کن شود که به تثبیت آندومتر رحم کمک می جسم زرد برای ترشح پروژسترون می   اچ هیپوفیز دارد 

گرده و   سهیدرون ک یهااخته ی  ی( براپیباشد، کدام ژن نمود )ژنوت ABB  مهی( تخم ضم پیژن نمود )ژنوت  یمونیکه در گل م  یصورت در .14

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  تخمدان محتمل است؟   وارهی سازنده د یهااخته ی

1) AB-BB 

2) AB-AA 

3) BB- AA 

4) AB- AA  

(  1  نه ی گز   کنی گزینه دو جوابه ها رو نگاه می یعنی بخش نر الل آ و بخش ماده آلل بی را حتماً دارد چه گزینه   ABBاگر آندوسپرم  ( است.  2پاسخ گزینه   (14

 (  4  نه ی ( گز 3  نه ی ( گز 2  نه ی گز 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور درست است؟   ر ی موارد ز ایارتباط با بخش مورد نظر در انسان، کدام مورد   در .15

  اند.فراوان احاطه شده  یچرب رهیبا ذخ ییهااخته ی: توسط  الف

 است. یکلاژن و ارتجاع یهارشته یانهیماده زم  ی: داراب

 اند.به وجود آمده یموجود در آن در محل استقرار فعل یهااخته ی: همه ج

 دارند. یاده یموجود در آن هسته کش یهااخته یاز  ی: فقط بعضد

 »ج« (1

 »الف« و »ج«  (2

 »ب« و »د«  (3

 »ب« و »د« »الف«  (4

 

های اطراف کلیه  توسط چربی   ص الف(    نه ی گز     شه تو شکل کتاب های خونی فراوان دیده می کپسول کلیه رو داره میگهکه توش رگ ( است.  4پاسخ گزینه   (15

ص      د(    نه ی گز     ن های خونی اینجا به وجود نیومد رگ خونی را هم نشون میده یاخته   غ  ج(   نه ی گز     بافت پیوندی متراکم است   ص  ب(   نه ی گز   شه احاطه می 

 های قرمز ما فاقد هسته هستند داخل بافت پیوندی مثلاً خون گویچه 
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  5   
 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور درست است؟   انسانچشم  یانیم  هیلا دهندهل یتشک  یهاعبارت در خصوص بخش  کدام .16

 متصل هستند. یزی آو یهمه آنها به تارها (1

 ماده شفاف کره چشم هستند. ینوع یکی نزدهمه آنها در  (2

 است. ژهیحواس و یهارنده یگ یاز آنها حاو یکیفقط  (3

 شونده دارد.منقبض یهااخته ی از آنها  یکیفقط  (4

ها در  دهند شامل مشیمیه جسم مژگانی و عنبیه همه اون هایی که لایه میانی چشم را تشکیل می بخش (  2  نه ی گز   مشیمیه نه (  1  نه ی گز   ( است. 2پاسخ گزینه   (16

نه دیگه دست کم جسم    (  4  نه ی گز   های حواس ویژه درون شبکه وجود دارند گیرنده (  3  نه ی گز     نزدیک زوجاجیه که ماده شفاف کره چشم هست قرار دارند 

 های ماهیچه صاف دارن مژگانی و عنبیه یاخته 

 

کدام مرحله   ،یبا نقص ژن یادختر بچه  یبر رو 1۹۹۰در سال  زیآم تیموفق یژن درمان  نینخست انیو در جر ی با اطلاعات کتاب درس مطابق .17

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  انجام شد؟  

 روسی از ژنگان و ی حذف بخش (1

 روس یو یدر درون رنا یادو رشته  یدنا یجاساز (2

 یباکتر اختهیبه درون  افتهی  رییتغ روسیانتقال و (3

 از مغز استخوان افتهی  ز یتما اختهی ی نوع یجداساز (4

ما در تصویر    ( 2  نه ی گز   به منظور عقیم سازی ویروس این کار را انجام دادیم یه بخشی از ژنوم ویروس رو خارج کردیم   ( 1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (17

   های خونی استفاده شده نه از مغز استخوان از یاخته (  4  نه ی گز   باکتری نبود که (  3  نه ی گز   ای وارد ژنوم ویروس شد کتاب دیدیم نوکلئیک اسید تک رشته 

 

--- 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   حیصح  ،شودیم لوزالمعده که به دوازدهه باز  یعبارت درباره دو مجرا کدام .18

 روده هستند. رهیاز ش  یحامل بخش (1

 .کنندیم  ه یتخل لوریخود را در مجاورت بنداره پ ات یمحتو (2

 . شوندیمتصل م  یصفراو یبه مجرا (3

 دارند. کینزد  اری با فواصل بس ییهااخته ی (4

  تر یکی یکی بالاتر کنند یکی پایین هر دوتاشون در یک سطح تخلیه نمی (  2  نه ی گز   شه شیره روده وارد مجرای لوزالمعده نمی   ( 1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (18

     اند ها از بافت پوششی ساخته شده مجراه (  4  نه ی گز   شه تره ه مجرای صفراوی متصل می فقط یه کدومشون که پایین   ( 3  نه ی گز 

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   نادرستفرد جوان، کدام مورد  کیزامه )اسپرم( در   د یتوجه به مراحل تول با .19

 ( دارد. یدی )کرومات ینکیدو فام  یهافامتن کروموزوم بردی که در مرحله پروفاز به سر م  یااختهیهر  (1

 .آورد ی تر از خود را به وجود م کوچک یااخته ی دهدیم  ل یرا تشک میکه دوک تقس  یااختهیهر  (2

 دار است.تاژک  کندیقطع م  گر ید یهااخته یخود را با   یتوپلاسمیکه اتصال س یااختهیهر  (3

 را به اتمام رسانده است دو مجموعه فامتن )کروموزوم( دارد. نترفازیا Sکه مرحله  یااختهیهر  (4

  ( 3  نه ی گز   در اسپرم زایی تقسیم نامساوی سیتوپلاسم را نداریم (  2  نه ی گز   قطعاً این شکلی چرا که مرحله اس رو گذروندن (  1  نه ی ( است. گز 2پاسخ گزینه   (19

شود که بخواهد وارد میوز یک شود یعنی  مرحله اس چرخه یاخته مربوط به یاخته می   (  4  نه ی گز   منظورش اسپرماتیدهای در حال تمایز هستش 

 افته ای اتفاق نمی ان نداریم مرحله اس رو چرا که همانندسازی دی   2و    1اسپرماتوسیت اولیه که قطعاً دو مجموعه کروموزومو داره بین میوز  
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  6   
ماه    ر ی ت  1403)کنکور  درست است؟   ریکدام موارد ز وسفی  حسن اهیبرگ گ دیلاکوئیموجود در ت ستمی با هر فتوس ارتباط طور معمول در  به .20

 خارج کشور( 

 . کنندیرا به مرکز واکنش منتقل م  یانرژ یو سبز نور مرئ ی قدرت جذب در بخش آب نیشتری آن با ب یدهای: کاروتنوئالف

 .کندیپمپ م  دی لاکوئیدرون ت یها را از بستره به فضاوجود دارد که پروتون  ینیآن پروتئ ی کی: در نزدب

 . شودیمنتقل م  گری د یهازه ی( مرکز واکنش به رنگلی)کلروف نهیدر مولکول سبز  شده ک یالکترون تحر ی: انرژج

 . شودیبه صورت نور و گرما رها م  یانرژ ،یقبل یها به سطح انرژآنتن یهازه یرنگ  یها: هنگام برگشت الکتروند

 »الف« و »ب«  (1

 »ب«، »ج« و »د«  (2

 »الف«، »ج« و »د«  (3

 »الف«، »ب«، »ج« و »د«  (4

منظورش پروتئین وسطی زنجیره انتقال الکترون بین فتوسیستم یک و دو است که نقش پمپ رو ایفا  ص  ب(    نه ی گز   ص  الف(   نه ی گز     ( است.  1پاسخ گزینه   (20

شود اگر در آنتن است به مرکز واکنش  نه این انرژی دست به دست می غ    د(    نه ی گز   نه دیگه خود الکترون منتقل میشه نه انرژیش غ    ج(   نه ی گز   کنه می 

 خواهد رفت و اگر در مرکز است باعث میشه خود الکترون خارج بشه از فتوسیستم 

 

  شود؟یم  یشتری دستخوش اختلال ب یزیدهل -  ینوسیبه گره س یرسانخون  ریز یهااز سرخرگ  کیدر کدام   نیصورت بروز تصلب شرائ در .21

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور 

 . گذردیم  یدولخت  چهیدر ی کیکه اغلب انشعابات آن از نزد ی( سرخرگ1)

 است. ختهیدو قطعه آو یوجود دارد که دارا یاچهیآن در یکه در ابتدا ی( سرخرگ2)

 .شودی منشعب م  یسه لخت چهیو در یسرخرگ شش  ینیس چهیدر نیکه در ابتدا ب ی( سرخرگ3)

 . شودیبه پشت قلب فرستاده م  یسرخرگ شش  چهیدر یکی از انشعابات آن از نزد یکیکه   ی( سرخرگ4)

  های سینی حالت آویخته ندارند دریچه (  2  نه ی گز    دولختی سمت چپه دیگه   ( 1  نه ی گز  منظور سرخرگ کرونری سمت راست است ( است.  3  نه ی ( پاسخ گز  (21

 مربوط به سرخرگ کرونری سمت چپ میشه   (  4  نه ی گز   بله   ( 3  نه ی گز 

  

 

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  است؟   نادرستلقاح در انسان  ندیطور معمول کدام عبارت در ارتباط با فرآ به .22

 . شودی(، لقاح آغاز م تی)اووس اختهیمام   یزامه )اسپرم( و غشا کی  ی( همزمان با تماس غشا1)

 .کندی( تارک تن )اکروزوم( شروع به پاره شدن م تی)اووس اخته یمام   یخارج هیعبور زامه )اسپرم( از لا نیدر ح( 2)

 .شوندیم  افتی(  یکولی)فول  یانبانک یهااخته یدر محل  یگرید یها(، زامه )اسپرم( تی)اووس  اختهیدر سطح مام   یراتییبروز تغ نی( در ح3)

  یبا غشا یمواد سازنده جدار لقاح یحاو یهاسه یک  زی(، همه ر تی)اووس اختهیمام  یاشفاف و ژله   هی( همزمان با ورود زامه )اسپرم( به لا4)

 .شوندیادغام م  اخته یمام 

  های فولیکولی آکروزوم پاره میشه درحین این عبور با فشار سلول (  2  نه ی گز   با توجه به متن کتاب این عبارت درست است   ( 1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (22

همزمان نیستن دیگه  (  4  نه ی گز   تونه وارد کنه درست اطراف اووسیت یه عالمه اسپرم وجود داره ولی به خاطر جداره لقاحی فقط یه دونه اسپرم می (  3  نه ی گز 

     شود جداره لقاحی بعدش ایجاد می 

 

انتقال   ییکه توانا دهدیرا نشان م  یساختار  یژگی(، کدام مورد ویتوکندری)م  زهیدر راک ATP لیانتقال الکترون و تشک ره یتوجه به زنج با .23

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور کند؟   افتیدر زهیراک یدرون یغشا یها را از سطح خارجالکترون تواندیها را دارد و م پروتون

 ها مؤثر باشد. پاداکسنده تیبر فعال تواندی( م 1)

 وابسته است. ونی  یغلظت نوع بی به ش ماً یآن مستق  تی( فعال2)

 ( قرار دارد. یتوکندری)م  زه یراک یساختار در بخش داخل  نی( قسمت عمده ا3)

 . کندیم  افتیها را درقندکافت الکترون یهااز محصولات واکنش  ی کیاز  ماً ی( مستق4)
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  7   
زنجیره انتقال الکترون درون میتوکندری رو میگه که باعث ایجاد یون اکسید میشه و این یون اکسید هم    5پروتئین شماره  (  1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (23

بازم داره سر آنزیمی  (  3  نه ی گز   کنند شیب غلظت مربوط به آنزیم ای تی پی ساز اینا از انرژی الکترون استفاده می (  2  نه ی گز   بر فعالیت پاد اکسنده موثرند 

 این پمپ شماره یک هستش در زنجیره انتقال الکترون (  4  نه ی گز   آنزیم ای تی پی ساز رو میگه 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  نمود؟   انیب توانیرا م  ر یها در موش ماده، چند مورد زن با رفتار مراقبت از زادهژ کیارتباط  درباره .24

 .شودیفعال م  Bکرد، ژن  یموش مادر نوزادان را وارس نکهی: پس از االف

 .کندیم  دایبروز پ یموش مادر، رفتار مراقبت مادر یهااخته یدر همه  B: با فعال شدن ژن ب

 .شودینوزادان و مراقبت از آنها توسط مادر متوقف م  ی، رفتار وارسBفعال شدن ژن   ری: پس از غج

 . شوندیفعال م  یگرید یهاو ژن هام ی، آنزB: پس از فعال شدن ژن د

(1 )1 

(2 )2 

(3 )3 

(4 )4 

کنه ولی براش دیگه مهم  ها رو وارسی می بچه ج(    نه ی گز   شه که های مادر که بیان نمی دیگه در همه سلول غ  ب(    ص    نه ی الف( گز   نه ی ( است. گز 2پاسخ گزینه   (24

 ص د(:   نه ی گز   نیست 

  

 است؟  حی مورد نظر، کدام مورد صح  یهابخش . با توجه به دهدیجانور را نشان م  یاز دستگاه گردش خون نوع یبخش ریز  شکل .25

  ماه خارج کشور(  ر ی ت  1403)کنکور 

 .کندیم  افتی را در یپشت اهرگیس  اتی محتو 1همانند بخش  2( بخش 1)

 است. شتریبا فشار ب یخون یحاو 1نسبت به بخش  4( بخش 2)

 است.  ژنیاکسخون کم  یحاو  1برخلاف بخش  4( بخش 3)

 دارد.  یترم یضخ  وارهید 3نسبت به بخش  2( بخش 4)

(  1  نه ی گز سینوس سیاهرگی است که    4دهلیز و شماره    3بطن شماره    2اول شکل و نامگذاری کنیم شماره مخروط سرخرگی شماره  ( است.  4پاسخ گزینه   (25

ها  در همه این شماره (  3  نه ی گز   عکس مخروط سرخرگی بعد از بطنه پس فشارش بیشتره که   بر ( 2  نه ی گز   کنند نه پشتی سیاهرگ شکمی را دریافت می غ  

 مسلماً دیواره بطن قطورتر از دیواره دهلیز است (  4  نه ی گز    تیره جریان دارد   ن خو 

  

 ماه خارج کشور(   ری ت   1403)کنکور .  ردیمدنظر قرار گ هااخته ی نیتری کدام است؟ اصل یبلند و کوتاه آوند چوب یهااخته یمشترک   یژگیو .26

 .ردیگی ها صورت م  منافذ لان قیفقط از طر  گرید اخته یبه  یااخته یخام از   ره یش  انی( جر1)

 . کنندیعبور م  اختهی  یدو انتها یهااز درون سوراخ سوراخ یتوپلاسمیس یها( رشته 2)

 . ردیگیقرار م  یمتفاوت یهاآنها به شکل  وارهیدر د نیگن ی( ل3)

 .آورندیرا به وجود م  یاوسته یاند و لوله پ ( از عرض به هم متصل 4)

  ( 2  نه ی گز   علاوه بر این ما در عناصر آوندی دیواره عرضی از بین رفته و به صورت یک لوله پیوسته درآمده از اونجا هم میشه (  1  نه ی ( است. گز 3پاسخ گزینه   (26

اند  های کوتاه عناصر آوندی های بلند آوند چوب تراکید و یاخته یاخته (  3  نه ی گز   های سی پلاسمی یا پلاسمودسم رو ندارند ای هستند و کانال های مرده سلول 

   کنه این فقط عنصر آوندی رو داره توصیف می (  4  نه ی گز   گیرد های متفاوتی قرار می ها ماده چوب در دیواره آنها به شکل که هر دوی این 
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علیرضا طباطبایی فرد   دبیر زیست کنکور و دبیرستان:  8   
ماه    ر ی ت  1403)کنکور  خود را جفت کرده است؟   یپاها  ستادهیدر حالت ا  کهدانست  یاسکلت فرد یبخش جانب یژگیو توانیمورد را م  کدام .27

 خارج کشور( 

 استخوان ران قرار دارد.  ی( استخوان کوچک و پهن کشکک در جلو1)

 که محل استقرار نخاع است. شودیم   جادیا یپشت لوله دراز هیناح یها( از انطباق سوراخ مهره2)

 قرار دارند. گر یکد ی از  یدر فاصله کمتر یننسبت به دو استخوان درشت  ین( دو استخوان نازک 3)

 .شودی با استخوان کف دست مفصل م  گری طرف با استخوان ساعد و از طرف د کی ( هر استخوان مچ دست از  4)

(  3  نه ی گز   نخاع تا دومین مهره کمری ادامه داره و بعد از اون اون سوراخه دیگه نخاع توش نیست   ( 2  نه ی گز   نکته شکلی   ( 1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (27

های  های مچ دست در دو ردیف قرار دارند و یک ردیف به استخوان ساعد و یک ردیف به استخوان استخوان   (  4  نه ی گز   ها در داخل پا قرار دارند درشت نی 

     کف دست 

  

  یقرمز است با هر زن یهاچه یگو یدر غشا Bو   A یهادرات یکننده کربوهاضافه می هر دو نوع آنز یکه دارا یصورت امکان ازدواج مرد در .28

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   رمحتملی غرا بسازد، تولد کدام فرزند در همه حالات  هام یآنز نی نوع از ا کی تواندیکه فقط م 

 م یهر دو نوع آنز دیتول ییبا توانا  ی( دختر1)

 ( ناخالصپ ی با ژن نمود )ژنوت ی( پسر2)

 ( خالص پی با ژن نمود )ژنوت ی( دختر3)

 م یساختن هر دو نوع آنز   ییفاقد توانا ی( پسر4)

یا گروه خونیش ب این یک صفت مستقل از جنس دختر و پسر     یعنی مرد گروه خونیش آ ب است با زنی که حالا یا گروه خونیش آ ( است.  4پاسخ گزینه   (28

اش میده و اون بچه حتماً یک آنزیم اضافه کننده کربوهیدرات را خواهد  هاش رو به بچه چون پدر ما آ ب هست پس قطعاً یه دونه از الل    اهمیتی ندارند 

 میگه فاقد این توانایی پس غلطه و همین جواب   4داشت توی گزینه  

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   نادرست عبارت  کدام .29

 است. کینزد گری کدیواحد به  ریهر ز لیو کربوکس  نیآم  یانتها نی هموگلوب  یی( در ساختار نها1)

 .شودیم  افتی  ینابرابر یهابا اندازه  یچی مارپ یساختارها  نیو هموگلوب  نیوگلوبی( در ساختار سوم م 2)

 واحد متصل شده است.  ریز یدها ی نواسیآم  R یهابه گروه  ماًی اتم آهن مستق نیوگلوبیو م  نی هموگلوب  یی( در ساختار نها3)

 ممکن است. یاموجود در ساختار صفحه  ید یپپت  یوندهایمحاسبه تعداد پ  نیوگلوب ی( در ساختار دوم م 4)

با توجه به شکل مارپیچ هموگلوبین میوگلوبین این گزینه  (  2  نه ی گز   گیرند با توجه به شکل کتاب دو انتهای زنجیره نزدیک به هم قرار می   ( 1  نه ی ( است. گز ۳پاسخ گزینه   (29

تونیم  با فرض در نظر گرفتن ساختار صفحه ای برای میوگلوبین می (  4  نه ی گز   اتم آهن توی گروه هم قرار داره که جزئی از زنجیره پلی پپتیدی نیست   ( ۳  نه ی گز   درست 

     ای را در یک بخشی مشخص کنیم تعداد پیوندهای پپتیدی موجود در ساختار صفحه 

  

را نشان   یرکود تابستان کند،ی م  افتیدر یقرار دارد و غذا و آب کاف شگاهیدر آزما یوقت یجانور ماده حت ینوع یبا مطلب کتاب درس مطابق .30

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  جانور صادق است؟   نی . کدام عبارت درباره ادهدیم 

 قلب آن ناقص است. نییدو حفره پا  نی ب وارهی د لی: همانند کروکود الف

 .دهدیماده رفتار انتخاب جفت را نشان م  یخانگ ی: بر خلاف قمرب

 .کندیم  دیاندک تول ییبا اندوخته غذا   ی : برخلاف موش ماده تخمکج

 دستگاه گردش مواد است.   قیبدن از طر یهااخته ی شش و   نی: همانند حلزون ارتباط بد

(1 )2 

(2 )1 

(3 )4 

(4 )3 
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هر دو رفتار  غ  ب(    نه ی گز   بطن آن کامل است   2دیوار بین  غ  الف(    نه ی گز       کند که نوعی خزنده است در رابطه با لاک پشت صحبت می   ( است. 2پاسخ گزینه   (30

چون دوره جنینی آن کوتاه است همانند پستانداران که ارتباط خونی بین مادر و جنین را دارند اندوخته غذایی  غ  ج(   نه ی گز   دهند انتخاب جفت را نشان می 

     ها شش دارند هر دوی این ص  د(   نه ی گز   تخمک میزان آن کم است 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور دانست؟   یستی ز مولکول  ینوع توانیتوجه به بدن انسان کدام مورد را م  با .31

 دارد. ازی خود به آن ن تیفعال یبرا میکه آنز  یبی ( هر ترک1)

 . شودیم  دی تول میآنز  تیفعال جه یکه در نت یبی ( هر ترک2)

 که وجود آن در روند انعقاد خون لازم است.  یبی ( هر ترک3)

 تکرار شونده است. یاز واحدها یارپکه بس  یبی ( هر ترک4)

مثلًا در نتیجه    ( 2  نه ی گز   ها ضروریست ولی مولکول زیستی نیستند ترکیباتی مانند کلسیم و آهن که برای فعالیت آنزیم (  1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (31

ها  مثلًا پروتئین   ( 4  نه ی گز   مثلًا کلسیم که یک یون است   ( 3  نه ی گز   فعالیت آنزیم اندیدراز کربنیک کربنیک اسید تولید میشه که مولکول زیستی نیست 

     ها و نوکلئیک اسیدها این ویژگی رو دارند کربوهیدرات 

    

ماه    ر ی ت   1403)کنکور  کدام مورد درست است؟   دهد،یرخ م  هاوت یژن پروکار یمیتنظ ریغ یهای که در توال ی کوچک یهاخصوص جهش  در .32

 خارج کشور( 

 جهش اضافه است.  یبه طور حتم نوع  دیافزای م  دیپپتی که بر طول پل ی ( هر جهش1)

 باشد.  یی جاجهش جابه یممکن است نوع کاهدیم  دی پپتی که از طول پل ی( جهش2)

 دارد.  یم یوخ امد یبه طور حتم پ شودیم  دیپپتی پل  دینواسیدر آم  رییتغ  جاد یکه باعث ا ی ( هر جهش3)

 محسوب شود.  ینیجهش جانش یاست ممکن است نوع ریتأثی ب دیپپتی پل  یدهاینواسیآم  یکه بر توال ی( جهش4)

اولًا جهش    ( 2  نه ی گز   تونه جهش جانشینی باشه در رمزه پایان و اون رو تبدیل به رمزه آمینو اسید کنه یه جور دیگر معنا می   ( 1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (32

نه لزوماً اگر در  (  3  نه ی گز   تونه جانشینی باشهکه باعث ایجاد رمزه پایان بشه و پایان زودرس رو ایجاد کنه جابجایی جهش بزرگه نه جهش کوچک دوما می 

منظورش    (  4  نه ی گز   تونه کم یا خنثی باشه تونست اثر وخیمی داشته باشه اگر در جایگاه دور از جایگاه فعال باشه اثرش می جایگاه فعال یک آنزیم باشه می 

 جهش خاموشه 

  

  ر ی. کدام دو نقش زکنندیوادار به جوانه زدن م   یاهیهورمون گ ینوع ر یها را تحت تأثدانه  نیجو ا یهامالت از دانه هیصنعت به منظور ته در .33

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور   هورمون اختصاص دارد؟ نیبه ا

 رز اهیبرگ گ زشیو ر یگوجه فرنگ وهیدر م  دها ی( و ظاهر شدن کاروتنوئلی)کلروف نهیسبز   هی( تجز1)

 برنج اهی ساقه گ یهاگره  نیفاصله ب ع یسر  ی و رشد طول دانهیانگور ب یها( درشت کردن حبه 2)

 ا یلوب اهی گ یجانب یهاو سرکوب رشد جوانه یشمعدان  اه یدر قلمه گ شهی ر جادی( ا3)

 زنبق  اهیجدا شده از گ یهابرگ  یریو مهار پ یاهیگ یهااخته ی چرخه  می( تنظ4)

هایی  های بدون دانه و درشت کردن میوه که برای تولید میوه   ( 2  نه ی گز   به اتیلن اشاره دارد (  1  نه ی گز   منظور هورمون جیبرلین است ( است.  2پاسخ گزینه   (33

لول و تقسیم  مثل انگور کاربرد داره و از طرف دیگر در قارچ جیبرلا بیماری برنج هم تولید میشه که باعث افزایش طول ساقه از طریق تحریک رشد طولی س 

     این گزینه به سیتوکینین اشاره داره   ( 4  نه ی گز   این گزینه به اکسین اشاره داره (  3  نه ی گز   آن میشه 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   حیصح ن یمی( ت مری انسان کدام عبارت در خصوص ساختار دوپار )د در .34

 . گذاردیم  ر یتأث ی( بر عملکرد دنا بسپاراز به هنگام همانندساز1)

 .شودی م  جادیا  ییایمیش یزاعوامل جهش  ریتحت تأث شتر ی( ب2)

 است. یدینوکلئوت ی دو رشته پل یهان یمی ت انیم  وندی( حاصل پ3)

 دارد.  ییزاسرطان ت یکه قابل شودیم  لی تبد یگرید  بیدر بدن به ترک تیترین می ( مانند سد4)

  عوامل جهش زای فیزیکی مثل پرتوهای یو وی   ( 2  نه ی گز   میشه      دوپارتمین باعث اختلال در عملکرد آنزیم دنا بسپار از (  1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (34

     شه به ترکیب دیگری تبدیل نمی   ( 4  نه ی گز   افته در یک رشته اتفاق می (  3  نه ی گز 
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 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور درست است؟   ری چند مورد ز یبا اطلاعات کتاب درس  طابقم   .35

 . ابدیی م  شی خون کودک افزا یدی محصولات اس نیترشح انسول یرعادی : با کاهش غالف

 . ابدیی ده قلب کودک کاهش م برون یدیروئیترشح هورمون پارات  یعیرطبی: با کم شدن غب

 .شودی م  رییمرد دستخوش تغ کی یبارور نیشدن ترشح هورمون پرولاکت  ادی: با زج

 . ندیآی به وجود م  دتریجد یغضروف یهااختهیدر مجاورت  یاستخوان یهااخته ی شدن ترشح هورمون رشد  اد ی: با زد

(1 )4 

(2 )2 

(3 )3 

(4 )1 

  کند و محصولات اسیدی افزایش پیدا کرده پس این گزینه درسته افتد پیچ خون کاهش پیدا می اتفاقی که در دیابت می   الف(   نه ی گز     ( است.  3پاسخ گزینه   (35

  نه ی گز   های پاراتیروئیدی بر افزایش کلسیم خوناب نقش دارند و کلسیم هم در انقباض عضله نقش داره پس این عبارت درسته چون که هورمون ب(    نه ی گز 

تونه روی تولید مثل مرد اثر بذاره و قدرت باروریش را  چون هورمون پرولاکتین در تنظیم تولید مثل مرد نقش داره پس افزایش و کاهشش می ج(  

 آید و این عبارت نادرست تر به وجود می های غضروفی قدیم استخوانی در مجاورت یاخته   ه یاخت   د(    نه ی گز   دستخوش تغییر کنه 

  

که از روده جذب   یگلوکز یهااز مولکول  یانرژ نیتأم  انیو در جر  ادیز یورزش یهات یدر هر فرد ضمن فعال ی با اطلاعات کتاب درس مطابق .36

  ر ی ت   1403)کنکور  است؟   ریپذامکان  ییدلتا  چهیماه اختهی  توپلاسم یس  یاز دو بخش اصل یکی فقط در  ریز یها از واکنش  کیاند، کدام شده 

 ( ر ماه خارج کشو 

 یآل  دی حاصل از اس انی بن دی ( تول1)

 ی قند سه کربن دی ( تول2)

 یسه کربن   بیترک شی ( اکسا3)

 یدی نوکلئوتتک  بیترک ی( کاهش نوع4)

تولید پیروات هم در  (  1  نه ی گز   توان تنفس هوازی و تخمیر لاکتیکی را مدنظر قرار داد چون ماهیچه اسکلتی مد نظر طراح هستش می ( است.  2پاسخ گزینه   (36

افتد که در سیتوپلاسم اتفاق انجام  تولید قند سه کربنه فقط در قند کاف یا گلیکولیز اتفاق می   ( 2  نه ی گز   افتد تنفس هوازی و هم در تخمیر تاکتیکی اتفاق می 

 یابد انادی مثبت ترکیب دی نوکلئوتید یس که کاهش می   (  4  نه ی گز   افتد و هم در اکسایش پیرووات این اتفاق هم در قند کاف می (  3  نه ی گز   شود می 

  

ماه    ر ی ت  1403)کنکور    ابد؟یادامه  یگوناگون ،ی عیبا وجود انتخاب طب شوندیصادق است که سبب م   ییعبارت درباره همه سازوکارها کدام .37

 خارج کشور( 

 . کنندی م  جادی ا تیدر جمع یرییبر افراد نسل بعد تغ ری( بدون تأث1)

 .ندیافزای م  تیجمع یرا به خزانه ژن یدی جد یها( دگره2)

 . دهندیدر حال تعادل رخ م  یهات یجمع( در 3)

 .دهندیم  رییرا تغ  تیجمع یهادگره ی( فراوان4)

ها دومین پدیده نوترکیبی و کراسینگ اور سومی اهمیت  سه تا عاملی در کتاب درسی گفته شده یکی آرایش دگری در گامت   ( است. 4پاسخ گزینه   (37

مربوط به    ( 2  نه ی گز   نه دیگه باعث تنوع در جمعیت میشه چه جوری میشه که به نسل بعد تغییر ایجاد نکنه   ( 1  نه ی گز   ها هیر هیر هیر ها یا نخاله ناخالص 

 دهند همه این عوامل فراوانی دیگرها را تغییر می     (  4  نه ی گز   افتد در جمعیت غیر تعادلی هم این اتفاقات می   ( 3  نه ی گز   شود جهش می 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور  است؟   نادرست عبارت  کدام .38

 .دهدیاز مولکول دنا رخ م  هاستونیقبل از جدا شدن ه کازی هل تی فعال یاکلای ( در اشرش1)

 قرار دارد.  یدنا در مقابل محل آغاز همانندساز یهمانندساز انی نقطه پا  ای ( در استرپتوکوکوس نومون2)

 است.  استری فسفو د وند ی پ لی محل تشک یسیدو رشته دنا به هنگام رونو یمحل باز شدن موضع ر یروژی( در اسپ3)

 . شودیم  ع یتوز د یجد  اخته یدو  نیب یبه طور مساو د ی جد یمادر و دنا ی( دناتوزی( در آزولا به هنگام رشتمان )م 4)
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اش حلقویه و یک نقطه  ان چون دی (  2  نه ی گز   کنیم بعدش هلیکاز میاد وارد عمل میشه ها رو جدا می نه دیگه اول هیستون (  1  نه ی ( است. گز 1پاسخ گزینه   (38

 همانندسازی نیمه حفاظتیه دیگه   (  4  نه ی گز   محلی آغاز رونویسی ما تشکیل پیوند فسفودی ستر رو داریم   ( 3  نه ی گز   آغاز همانند سازی داره 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور گوش انسان، کدام مورد درست است؟   دهندهل ی تشک یهاارتباط با بخش  در .39

 استاش قرار دارد.  پور یدر مجاورت ش یارهی دام ین ی( بخش قطور مجرا1)

 مفصل شده است.  یاستخوان چکش کیبار یبا انتها ی( سر استخوان سندان2)

 متصل شده است.  یان یگوش م  وارهی به د یمشخص ی در نواح ی( استخوان چکش3)

 حس تعادل قرار دارند. یهارنده یگ یدرون بخش حلزون یاز مجار یکی( در 4)

با رباط  (  3  نه ی گز   به انتهای قطور آن متصل شده   ( 2  نه ی گز   قرار دارد   ی ان ی در مجاورت گوش م   ره ی دا   م ی ن   ی بخش قطور مجرا (  1  نه ی ( است. گز 3پاسخ گزینه   (39

   حس تعادل در مجاری نیم دایره قرار دارند (  4  نه ی گز   های دوشاخ و استخوان گیجگاهی متصل شده است 

  

غدد کوچک   نیدرباره ا ر یموارد ز ای اند. کدام مورد قرار گرفته  یگرید زیرکوچک در پشت غده درون زیرغده درون نیمرد سالم، چند کی رد .40

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  صادق است؟  

 .شوندیم  میتنظ یمنف  یچرخه بازخورد قی: از طرالف

 اند.راستا قرار گرفته کی: همه آنها در ب

 .کنندی م  جادیرا ا یگوناگون یهامتفاوت پاسخ  یهااخته ی: در ج

 . کنندیو در صورت لزوم ترشح م  رهی را ذخ گرید  یهااختهی: مواد ساخته شده  د

 ( »ب« 1)

 ( »ب« و »د« 2)

 ( »الف« و »ج« 3)

 ( »الف«، »ج« و »د« 4)

  در مرد ما تنظیم بازخوردی مثبت نداریم با توجه به متن کتاب ص  الف(   نه ی گز       منظور غدد پاراتیروئیدی هستند که چهار تا هستند ( است.  3پاسخ گزینه   (40

ذاره باعث  آره دیگه روی روده اثر می ص  ج(    نه ی گز   دارند   بیشتری   ها با هم چپن و از هم فاصله گفتم که چپی ها می همیشه سر کلاس به بچه غ  ب(    نه ی گز 

ذاره و باعث  ذاره و باعث بغض جذب کلسیم میشه از طرف دیگه روی استخوانم اثر می جذب کلسیم میشه البته به صورت غیر مستقیم و روی کلیه اثر می 

   !!! نداشتیم یه همچین چیزی   غ د(    نه ی گز   کنه داره و وارد خون می میشه کلسیم از استخوان برمی 

  

رشته رمزگذار  یباشد، توال  TGAGGACTTCTCدر فرد سالم به صورت   نیهموگلوب  یبتا رهیژن زنج یاز رشته الگو  یبخش یتوال اگر .41

 ماه خارج کشور(   ر ی ت  1403)کنکور معمول کدام است؟   طی شکل در شرا یقرمز داس یهاچه یگو یماریدر فرد مبتلا به ب

(1 )ACTCCTGAAGAG 

(2 )ACTCCTGTAGAG 

(3 )ACUCCUGUAGAG 

(4 )TGAGGACATCTC 

خب مکمل گربه چی میشه میشه جی تی آ  CATسی ای تی است یعنی گربه      فردی که دچار بیماری کم خونی داستی شکل است    ( است.  2پاسخ گزینه   (41

GTA  تموم شد و رفتی یه دست پلی استیشنم بزن   2گزینه 

    

کردن است. کدام عبارت   یکه امروزه در حال زندگ یدر حال ستهیزیدور نم یهاشده است که در گذشته  اشاره یبه جانور ی کتاب درس در .42

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  است؟   حی جانور صح نیدرباره ا

 . شودیمحسوب م  یکوسه ماه  شاوند ی( گونه خو 1)

 .دهدیرا نشان م  ی( برخلاف پرنده رفتار قلمرو خواه2)

 نقش دارد. شیهازاده ی( همانند طاووس نر در نگهدار3)

 .کندیگروهش ارتباط برقرار م فرومون با افراد هم د ی( برخلاف زنبور نر با تول4)
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هر دوتاشون رفتار قلمرو خواهی  (  2  نه ی گز   شه شکل کتاب گونه خویشاوند کوسه ماهی محسوب می   ( 1  نه ی گز   پیشی ملوسه رو میگه   ( است. 1پاسخ گزینه   (42

کنن ازش که  هر دوشون فرمون دارند و استفاده می   (  4  نه ی گز   !! انجام داد خداحافظ شما     که    حقوق نشنیدی ضرب المثله کار شو گربه بی (  3  نه ی گز   رو دارند 

 کند گربه برای تعیین قلمرو و زنبور برای هشدار حضور شکارچی استفاده می 

  

  1403)کنکور  کدام مشخصه را دارد؟   شود،ی( متصل م Yپادتن )  ینییبه بخش پا  ماًیکه مستق یهر مولکول ی درسبا اطلاعات کتاب  مطابق .43

 ماه خارج کشور(   ر یت 

 باشد.  خوارگانه یب  اخته ی  کی( کولی)وز سهی ک زیاز ساختار ر  یجزئ تواندی( م 1)

 تعلق دارد. اختهی  دهندهل یتشک یهامولکول  ی از چهار گروه اصل ی کی( به 2)

 . دیرا مشخص نما  کروبیم  یمنفذ در غشا لیمحل تشک تواندی( م 3)

 آلوده به صورت فعال است.  ری( در فرد غ4)

های تشکیل دهنده  هر کوفت و زهرماری هم که باشه قطعاً کربن هیدروژن و اکسیژن را داره و یکی از چهار گروه اصلی مولکول   ( است. 2پاسخ گزینه   (43

     شه تونیم بگیم پاتن به پروتئین مکمل ماکروفاژ متصل می یاخته است حالا به غیر از این می 

  

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  است؟   نادرستدر مورد کرم کبد  یژگیو کدام .44

 و خم  چی ( رحم پرپ1)

 ماده  یغده جنس کی( وجود 2)

 شکل  ی( بدن برگ3)

 ر در مجاورت رحمن ی( غده جنس4)

 ها و رحم بگذار به تخمدانی هیر هیرهیر فاصله افتاده بین بیضه اگه    (  4  نه ی ( گز 3  نه ی ( گز 2  نه ی ( گز 1  نه ی ( است. گز 4پاسخ گزینه   (44

    

 ماه خارج کشور(   ر ی ت   1403)کنکور  است؟    حیصح  ریموارد ز ا یتوجه به ساختار بدن انسان، کدام مورد  با .45

 مفصل متحرک قرار دارد. کیاست که در محل  یتنها غده بزاق  ی: غده بناگوشالف

 حرکت دارد. تیقابل  نهی استخوان دنده و جناغ س انی: مفصل م ب

 . سازدیکاسه چشم را م  نیی است که بخش پا  یآن قرار دارند تنها استخوان یبالا بر رو یهاکه دندان  ی: استخوانج

 .شودیو با آن مفصل م رودیلگن فرو م  می بخش از استخوان ن نیترپهن ی: استخوان ران در گودد

 ( »الف« و »ب« 1)

 ( »الف«، »ب« و »د« 2)

 ( »ج« و »د« 3)

 ( »الف«، »ج« و »د« 4)

خوره  دستو بذار رو قفسه سینت متوجه میشی تکون می ب(    نه ی گز    ! گفت غده بزاقی بزرگ درسته البته کاش که می       الف(   نه ی گز     ( است.  1پاسخ گزینه   (45

ترین بخش استخوان نیم لگن بالاشه در صورتی که استخوان ران به  پهن ست  نادر   د(    نه ی گز   نادرست استخوان گونت پس چی   ج(   نه ی گز   ! دیگه لامصب 

 شه نزدیک حفره استخوان نیم لگن قسمت پایینش وصل می 
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 شناسی زیست ایمعرفی دبیر حرفه ��  
 سابقه تدریس:      

 های تقویتی و کنکوری، موسسات علمی آموزش مدارس تیزهوشان و فرزانگان، کلاس  ▪

 ام.  هزار ساعت کلاس آنلاین برگزار کرده  ۵0، تاکنون بیش از 1401ای گسترده از سال با تجربه  ▪

  1402بوده و پاسخنامه تشریحی برای تمامی سوالات کنکور از اولین کنکور نظام جدید تا کنکور  1403اولین تحلیلگر کنکور تیر  ▪

 .امتالیف کرده 

 :هاویژگی    

 .شناسی را به بهترین شکل یاد بگیریدکنم تا مطالب زیستهای جذاب و کاربردی، به شما کمک می آموزش نوین و موثر:با روش  ▪

های هفتگی و بیلان  ، جزوات رنگی و تایپی جذاب، آزمون 1403تا  98طراحی سوالات تستی و جزوات: نمونه سوالات کنکور از  ▪

 .پیشرفت تحصیلی

 .جزئیات کامل تدریس شدهآمادگی کامل برای کنکور و امتحانات نهایی: پک سوالات امتحان نهایی و ویدیوهای آموزشی با  ▪

     هاست. پشیمان نخواهید شد های من تضمین کیفیت و موفقیت شما در آزمون تان کنم. کلاس شناسی همراهی تماس: منتظر تماس شما هستم تا در راه موفقیت شما در زیست 
  

Kon
ku

r.i
n

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in


